



ZÁPISNICA

Zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného dňa 24.06.2022

Prítomní na zasadnutí OZ: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, neprítomný - ospravedlnený MVDr. Marek Bogdanovský.

Do návrhovej komisie boli zvolení Ing. Mária Sotáková a Andrej Bertoš, za overovateľa zápisnice bol schválený Dušan Vajda. Za zapisovateľku bola určená Júlia Mičková.

Poslanci schválili program zasadnutia podľa pozvánky.

Poslancom obecného zastupiteľstva bola s pozvánkou zaslaná aj individuálna výročná správa Obce Herľany za rok 2021. Poslanci dokument prerokovali a vzali na vedomie.

Spracovaný zápis do Kroniky obce Herľany za rok 2021 predložila kronikárka obce Mgr. Marcela Hornáková, ktorá bola prítomná na zasadnutí OZ, zápis doplnil poslanec A. Bertoš a Ing. Sotáková. Po doplnení pripomienok prítomní poslanci schválili obsah zápisu do Kroniky obce Herľany, ktorý tvorí prílohu uznesenia.

Starosta informoval poslancov OZ o vykonaní a výsledku kontroly multifunkčného ihriska pri ZŠ Herľany a vyvesenej informačnej tabuli pri vstupe na multifunkčné ihrisko, na ktorej mimo iného je zverejnený Prevádzkový poriadok multifunkčného ihriska. Predmetný prevádzkový poriadok prítomní poslanci na zasadnutí OZ vzali na vedomie.

Poslanci taktiež jednohlasne vzali na vedomie Návrh plánu kontrolnej činnosti Hlavného kontrolóra obce Herľany na II. polrok 2022.

Poslanci si jednohlasne schválili odmeny za činnosť v I. polroku 2022 podľa platného Odmeňovacieho poriadku obce Herľany.

Vzhľadom k blížiacim sa komunálnym voľbám, ktoré sa budú konať dňa 29.10.2022 boli do zasadnutia OZ zaradený materiál na prejednanie a to:

- určenie volebných obvodov v Obci Herľany pre voľby poslancov do obecného zastupiteľstva pre volebné obdobie r. 2022 – 2026,
- určenie počtu poslancov Obce Herľany na nové volebné obdobie r. 2022 – 2026,
- určenie rozsahu výkonu funkcie starostu Obce Herľany na nové volebné obdobie r. 2022 – 2026.

Po prejednaní vyššie uvedeného materiálu prítomní poslanci na zasadnutí OZ schválili 1 volebný obvod pre voľby poslancov do obecného zastupiteľstva pre volebné obdobie r. 2022 – 2026, poslancov Obce Herľany v novom volebnom období r. 2022 – 2026 v počte 5 a plný rozsah výkonu funkcie starostu Obce Herľany v novom volebnom období r. 2022 – 2026.

V diskusii starosta informoval poslancov:

- na obecný úrad bola doručená žiadosť od folklórnej skupiny Herľančanka, ktorá žiada finančné prostriedky na obnovu krojov vo výške 2000.- € z rozpočtu obce Herľany na rok 2022. Vysvetlil postup podania žiadosti podľa poslancami prijatého VZN č. 21/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Herľany. Prítomní poslanci sa jednohlasne uzniesli na skutočnosti, že predmetnú žiadosť FS Herľančanka je potrebné zaradiť do najbližšieho zasadnutia OZ, kde aj napriek porušeniu nimi prijatému vyššie uvedenému VZN schvália dotáciu FS Herľančanka z rozpočtu obce Herľany v plnej výške požadovanej sumy.
- Ďalej starosta obce informoval o zapojení sa do projektu týkajúceho sa zrušenia dvojzmennej prevádzky v Základnej škole Herľany, ktorá by pozostávala z výstavby nového pavilónu ZŠ z pripravovanej výzvy min. školstva SR na odstránenie dvojzmennej prevádzky na ZŠ. Pôvodná budova ZŠ by bola v rámci projektu zrekonštruovaná na vybudovanie kapacít materských škôl z výzvy min. školstva SR na chýbajúce kapacity mat. škôl. Obé projekty by boli v plnom rozsahu financované z finančných prostriedkov z Plánu obnovy SR, bez finančnej účasti obce. Poslanci prítomní na zasadnutí OZ neboli s vyššie uvedenou realizáciou projektov stotožnení, vyjadrili negatívne stanovisko.
- Obci Herľany končí platnosť výnimky k 01.01.2023, ktorá sa týkala vývozu kuchynského odpadu z domácností v rámci zberu komunálneho odpadu a spôsobe ďalšej realizácie likvidácie kuchynského odpadu po 01.01.2023.
- Starosta informoval poslancov o realizácii odpredaji objektu Slovenskej pošty, ktorý sa nachádza v obci Herľany do majetku fyzickej osoby.
- Poslanci boli informovaní o skutočnosti, že Pošta partner Herľany, ktorú prevádzkuje p. Jozef Uchal' končí k 01.09.2022 na základe vlastného rozhodnutia prevádzkovateľa.
- Prejednaná bola organizácia nohejbalového turnaja, ktorý sa bude konať dňa 25.06.2022 na multifunkčnom ihrisku pri ZŠ v Herľanoch (občerstvenie, opekanie, priebeh turnaja, ocenenia súťažiacim a pod.), ako aj najbližšie plánované spoločenské podujatia pod názvom „Susedská grilovačka“, ktoré sa uskutočnia v sobotu dňa 09. 07. 2022 v Herľanoch a dňa 16. 07. 2022 v Žirovciach.
- Mgr. Hornáková, prítomná na zasadnutí OZ požiadala o zverejnenie informácie pre občanov, ktorí by boli ochotní darovať knihy pre pacientov FNsP.
- Poslanci boli informovaní pripravovanej rekonštrukcií a plánovanom premostení poškodeného mosta na ceste v smere na obec Banské, kde na mieste sa uskutočnilo stretnutie s predsedom KSK p. Trnkom. Premostenie pontónovým mostom by malo byť zrealizované do konca mesiaca júl 2022.

Starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na zasadnutí OZ a zasadnutie ukončil.

Zapísala: Júlia Mičková

Overovateľ: Dušan Vajda



Ing. Slavomír Rusnák
starosta obce